

В Заларинском районе следователями СК организована проверка по факту ДТП с участием школьного микроавтобуса



Сегодня днём на 7 км автодороги "Залари-Троицк-Черемшанка" произошло столкновение автомобиля "ВАЗ" и школьного микроавтобуса "Газель". В результате аварии медицинская помощь понадобилась двум пассажирам легкового автомобиля, оба водителя и пассажиры, находящиеся в автобусе не пострадали. По данному факту Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователями СК выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1796140>